

ЗМІНИ
до Умов проведення державної тиражної лотереї тото
«СПОРТПРОГНОЗ 100+»

I. Внести такі зміни до Умов проведення державної тиражної лотереї тото «СПОРТПРОГНОЗ 100+», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 11 листопада 2020 року № 275, зі змінами, (далі – Умови):

1. Пункт 1.10 Умов викласти в такій редакції:

«1.10. Розмір мінімальної ставки в лотерею, окрім випадків, передбачених цими Умовами, становить 20 гривень. Максимальний розмір ставки залежить від виду ігрового варіанту, обраного учасником, та визначається оператором окремо для кожної спортивної події.»;

2. Пункт 2.15 Умов викласти в такій редакції:

«2.15. Фізична особа, яка має намір взяти участь в лотереї, самостійно визначає розмір ставки у лотерею у межах можливих розмірів ставок, визначених оператором. Розмір однієї ставки повинен бути кратним 1 гривні, окрім ставки із ігровим варіантом - система.

Розмір ставки при грі за системою дорівнює сумі ставки, обраної учасником, помноженої на кількість ігрових варіантів, що входять до системи. Якщо оператор використовує для прийняття ставок та учасник обрав вид ігрового варіанту - система, мінімальний розмір ставки по кожному ігрового варіанту, включеного до системи, становить 3 гривні.».

3. Пункт 4.6 Умов доповнити підпунктом 4.6.8 такого змісту:

«4.6.8. Розмір виграшу у лотерею за одним виграшним ігровим варіантом відсікається до суми, кратної 1 грн.»;

4. Пункт 1 Порядку проведення акційних тиражів державної тиражної лотереї тото «СПОРТПРОГНОЗ 100+», що є додатком № 1 до Умов, (далі – Порядок) викласти в такій редакції:

«1. Для участі в акційному тиражі лотереї повнолітня фізична особа повинна визначити ігровий варіант та оплатити його вартість (здійснити ставку в лотерею) у розмірі, не меншому ніж мінімальний розмір ставки на акційний тираж лотереї, що визначений Порядком проведення акційних тиражів державної тиражної лотереї тото «СПОРТПРОГНОЗ 100+» (далі – Порядок).

Розмір мінімальної ставки на акційний тираж лотереї (окрім ставки за ігровий варіант «система») становить 20 гривень. Розмір ставки при грі за системою дорівнює сумі ставки, обраної учасником, помноженої на кількість ігрових варіантів, що входять до системи. Якщо оператор використовує для прийняття ставок та учасник обрав вид ігрового варіанту - система, мінімальний розмір ставки по кожному ігрового варіанту, включеного до системи, становить 1 гривню, але в будь-якому разі розмір ставки за ігровий варіант «система» має складати не менше ніж 20 гривень.

Виграш на один виграшний ігровий варіант може бути менший за розмір ставки для певних видів ігрових варіантів.»;

5. У пункті 8 Порядку слова та цифри «1.10 Умов» замінити словами та цифрами «1 цього Порядку»;

6. У пункті 9 Порядку цифру «54 999,99» замінити цифрою «54 999,00».

II. Ці Зміни до Умов є невід'ємною частиною Умов та набирають чинності з дня їх оприлюднення. Ці Зміни до Умов застосовуються, починаючи з тиражу № 138.